

TiĆ
Dječji dom „Tić“ Rijeka
Adresa: Beli Kamik 11, Rijeka
Telefon: (051) 215 670, Telefax: (051) 215 678
www.tic-za-djecu.hr, e-mail: tic@tic-za-djecu.hr

Ne mogu odrasti bez ljubavi, podrške i razumijevanja

Sva naša snaga od 2000. godine podružna obitelji, mladih dječaka koji se o njima brinu.

Tijekom godina trudili smo se biti oslonac obitelji i podrška roditeljima kao bi, njih još bolji, pomogli roditeljima u stvaranju bezbrižnijem odrastanju.

TKO SMO MI?
Kaže se da svaka ustanova čine ljudi koji u njoj rade, pa je tako dom zaštitar od multidisciplinarnog stručnog tima: ravnateljice, socijalne radnice, svježe psihologije, dječje odgojateljice, predškolske odgojateljice, psihijatrica i pedijatrica te administrativne referentice.

Nacionalna zaklada za razvoj obitelji
Nacionalna zaklada za razvoj obitelji
Nacionalna zaklada za razvoj obitelji

Što o „Tiću“ kaže...?

„U „Tiću“ sam riješio probleme koji su mi se činili teškima za riješiti, a sada su lagani kao pero.“
(Dijete uključeno u savjetodavni tretman)

„U „Tiću“ se uči! i pomaže sve što volim.“
(Dijete, korisnik poludnevnog tretmana)

„Dijete, korisnik prema svojoj djeci.“
(Roditelj, sudionik škole za razvedene roditelje)

„Na radionicama sam dobila priliku bolje shvatiti svoje djetete i njegove potrebe te razumjeti njegovo ponašanje.“
(Roditelj, sudionik radionica „Ja, mama i tata - zajedno dva sata“)

„Volontiranje me veseli, upotpunjuje i čini zadovoljnom!“
(Volonterka)

Savjetodavni rad
... pruža pomoć djeci koja su se susrela s iskustvima koja su im neugodna, traumatska, rastužuju ih ili plaše (razvod braka roditelja, zlostavljanje odrasli, agresivni vršnjaci i sl.).
Savjetodavni rad provodi se i s roditeljima ili skrbnicima kako bi se lakše nosili s navedenim poteškoćama i bili podrška djeci te poboljšali svoje roditeljske vještine i odnos s djetetom. Za dolazak nije potrebna uputnica, a sve usluge su besplatne.

Preventivna djelatnost
...usmjerena je na:
• povećanje informiranosti i osjetljivosti društva za problem zlostavljanja i zanemarivanja te zaštitu prava djece,
• edukaciju šire javnosti, roditelja, studenata i stručnjaka koji rade s djecom,
• istraživanje pojavnosti nasilja nad i među djecom.
„Tić“ je aktivan član Međunarodne koalicije u kampanji za obilježavanje Svjetskog dana prevencije zlostavljanja djece.

Poludnevni boravak
...je program za djecu koja imaju poteškoće uvjetovane smanjenim kapacitetom roditelja za nošenje s roditeljskom ulogom. Zbog toga se provodi stručni rad i s djecom i s roditeljima.
Stručni rad usmjeren je na unapređenje roditeljske skrbi, zdravog razvoja djeteta i odnosa roditelja i djece. Kroz kreativne i stručne radionice djeca unapređuju prilagodbu u školskom okruženju, među vršnjacima i u obitelji te se druže, pišu školske zadaće, uče.
U poludnevni boravak djecu upućuje Centar za socijalnu skrb.

„Škola za razvedene roditelje“
program je psihološke podrške razvedenim roditeljima kojem je cilj olakšati prilagodbu roditelja i djece na nove životne okolnosti, pomoći u smanjivanju stresa povezanog s razvodom, uz jačanje roditeljskih vještina odgoja djeteta, a time i osjećaja zadovoljstva roditeljskom ulogom.

„Ja, mama i tata - zajedno dva sata“
naziv je ciklusa radionica namijenjenih mlađoj djeci te članovima njihove uže obitelji. Kroz igru, teoriju i aktivno sudjelovanje cijele obitelji roditeljima se pružaju informacije, znanja, vještine i podrška u ispunjavanju njihove roditeljske uloge. Poseban naglasak stavlja se na pozitivnu interakciju i kvalitetno provedeno vrijeme roditelja i djeteta.

Ambasadori „Tića“
su učenici/e svih riječkih osnovnih škola koji predstavljaju ravnopravne i aktivne partnere u zaštiti i prevenciji svih oblika nasilja nad i među djecom. Sukladno svojoj dobi i mogućnostima, promiču dječja prava i obaveze te odraslima predlažu načine prevencije nasilja.

Volonteri „Tića“
su važan i nezamjenjiv dio našeg Doma. Nakon prijave i selekcije, uz stručnu edukaciju i stalnu superviziju, obogaćuju svoje znanje i iskustvo kroz provođenje preventivnih aktivnosti, pomoć u učenju i druženju s našim malim i velikim „Tićima“ u poludnevnom boravku.